

## Свыше 40 мероприятий для более чем полтысячи детей

**«Дни науки» впервые прошли в Центре цифрового образования детей «IT-cube. Арамил»**

Более 550 детей из Арамилского и Сысертского городских округов приобщились к миру науки и информационных технологий. Команда Центра подготовила и провела свыше 40 мероприятий разного формата для детей и их родителей.

Открыла Дни науки серия онлайн-игр «Задания от Кубика» в группе сообщества «IT-куб» в виртуальной сети: каждый понедельник на протяжении трех недель ребятам предлагалось выполнить очередное задание от Кубика – ответить на вопросы онлайн-викторины, разгадать ребусы и кроссворд.

– Приятно удивила активность участников, ответы приходили на электронную почту каждый день. После их оценки выявили двух победителей: Демид Иванов и Мария Шестакова успешно прошли все три тура испытаний. Поздравили победительницу онлайн-конкурса семейных видеороликов «Научный опыт всей семьей» Дарью Тимотину и ее команду, – рассказывают в центре цифровых технологий в Арамиле.

Постоянные активные участники мероприятий – учащиеся школ № 1 и 4 Арамиле, воспитанники Центра развития творчества детей и юношества «ЮНТА». Дети посетили различные активности: лекции партнеров, экскурсии, квест, мастер-классы.

Впервые в «IT-кубе» приехали ученики школы № 3 поселка Арамиле. На приглашение посетить Дни науки откликнулись и школы Сысертского городского округа – № 5, 11, а также №30 поселка Большой Исток, №18 Октябрьский, №3 Двуреченск, № 7 села Патруши и № 8 Кашино.

Для воспитанников детских садов «Радуга» и «Алёнка» провели игру-экскурсию «Наука в Кубе», ребята почув-



ствовали себя юными учеными, провели несколько забавных опытов и с восторгом наблюдали за их результатами.

Лекторий Центра на протяжении нескольких дней собирал любителей лекций о науке, научно-популярной литературе, экологии, образовании. Спикерами выступили: Вадим Вадимович Стрельцов – младший разработчик Школы бакалавриата ИРИТ-РТФ Уральского федерального университета; Елена Вячеславовна Ломовцева – главный библиотекарь Арамилской центральной городской библиотеки; Алла Владимировна Лысенко – руководитель проектного отдела Центра цифрового образования; Софья Илдусовна Габдуллина – лаборант «IT-куба»; Сергей Иванович Тесля – заместитель директора по транспорту и обращению с ТКО и Валентина Евгеньевна Вахтерова – ведущий специалист отдела реализации технологий обращения с ТКО ЕМУП «Спецавтобаза». Нужно отметить, что слушатели принимали активное участие в беседах и показали себя эрудированными и всесторонне развитыми собеседниками.

Не обошлось в Дни науки и без любимых выездных мероприятий. Обучающиеся «IT-куба» совершили увлекательную экскурсию в Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, на Метеогорку, увидели город с высоты птичьего по-

лета, познакомились с историей Уральской гидрометслужбы – одной из старейших в России. Ребята старшего возраста получили уникальную возможность побывать на Белоярской атомной электростанции им. И. В. Курчатова в городе Заречный – единственной в мире АЭС, эксплуатирующей сразу два энергоблока с реакторами на быстрых нейтронах промышленного уровня мощности (БН-600 и БН-800).

Завершили серию мероприятий мастер-классом необычного формата: ученики направления «Мобильная разработка» посвятили своих родителей в основы программирования в среде Scratch. В роли преподавателей выступили Артём Жуков и Роман Терентьев: ребята шаг за шагом объяснили алгоритм действий, следуя которому персонаж ученого на экранах ноутбуков родителей смог улыбнуться и подмигнуть.

– Это хорошая проверка уровня знаний – дать возможность ученикам объяснить материал родителям, незнакомым с программированием в Scratch! Ребята справились со своей задачей: мне стал понятен алгоритм действий, – рассказывает Максим Терентьев, папа Романа. – Радует, что школьникам интересно и они с увлечением занимаются в «IT-кубе».

**Информация и фото: «IT-cube город Арамил»**



## «Предоставленный опыт оказался актуальным и интересным»

**На базе детского сада №2 «Радуга» прошел муниципальный педагогический круглый стол «Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста»**

Мероприятие состоялось в рамках проекта «Путь к успеху» – среди педагогов дошкольных образовательных учреждений – с целью обобщения опыта работы по патриотическому воспитанию в ДОУ.

В работе круглого стола приняли участие воспитатели и специалисты детских садов Арамилского городского округа.

Круглый стол начал свою работу с приветствия всех участников заведующим Евгением Васильевичем Сарапуловым.

В течение встречи педагоги делились опытом работы в данном направлении, проводили игры и танцы. Делились понятиями, направлениями, формами и методами,

способами, используемыми в работе по патриотическому воспитанию.

– Предоставленный коллегами опыт оказался актуальным и интересным, – говорят в «Радуге». – Хочется надеяться, что скромный каждодневный труд приобретет значимость в дальнейшей жизни воспитанников дошкольных образовательных организаций.

**Информация и фото: детский сад №2 «Радуга»**

**В Арамиле состоялась педагогическая конференция «Лучшие традиции детско-родительских мероприятий»**

Она прошла в детском саду №3 «Родничок» в рамках муниципального проекта Отдела образования Арамилского городского округа «Путь к успеху». В конференции приняли участие педагоги дошкольных образовательных учреждений Арамилского городского округа. Для гостей педагогической конференции были подготовлены буклеты «Консультация для родителей «Играем вместе с детьми».

Педагоги детского сада №3 «Родничок» поделились своим опытом работы с родителями: показали различные формы взаимодействия с родителями – как в теории, так и на практике; рассказали и показали метод проектной деятельности совместно с родителями воспитанников; поделились секретами успешного проведения первого родительского собрания; уделили особое внимание семьям детей с ограниченными возможностями здоровья; осветили активную работу с информационно-коммуникативными технологиями и представили новый формат работы с родите-



## На основе семейных ценностей

лями – при помощи газеты «Родничок».

В завершение педагогической конференции сотрудники Отдела образования АГО Наталья Доронина и Олеся Мишина торжественно вручили организаторам мероприятия благодарственные письма, а участникам – сертификаты.

– Цель работы с родителями – формирование здорового поколения на основе традиционных семейных ценностей, установление доверительных отноше-

ний с детьми, родителями и педагогами, повышение родительской активности и педагогической компетентности через использование различных форм и методов взаимодействия с семьей, – поясняют в «Родничке». – Мы не останавливаемся на достигнутом, продолжаем искать новые пути сотрудничества с родителями. Ведь у нас одна цель – воспитывать будущих созидателей жизни!

**Текст и фото: детский сад №3 «Родничок»**

На склад готовой продукции кондитерской фабрики «Алтей» требуются:

**ВОДИТЕЛЬ**  
**ПОГРУЗЧИКА \ РИТРАНА**

График работы: 2/2  
ЗП от 40 000 до 50 000 руб  
п. Большой Исток,  
ул. Победы, 2а, склад 19

**8-902-261-47-75**  
с ПН по ПТ с 08:00 - 17:00

**СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1**  
**ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!**

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,  
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

**ИЩЕМ АДМИНИСТРАТОРА**

г. Арамиле «Славянские бани»

**СЛАВЯНСКИЕ БАНИ**

- Высокая заработная плата
- Сменный график по договорённости
- Смены сутками
- Своевременная выплата
- Возможность трудоустройства в качестве подработки

Анна: 8-912-216-11-18